

Izuzetak predstavljaju sredstva dobijena namjenski (plaćanje zakupa hale, nagradnog fonda, obezbjeđenja i sl), koja će biti utrošena onako kako im je precizirana namjena.

Prioritet na podnošenje projekata za domaće ili međunarodne fondove i konkurse kod domaćih i međunarodnih institucija ima NVU „Potež“, a po dogovoru projekti mogu biti podnijeti zajednički ili od strane ŠSCG.

Sredstva dobijena od projekta pripadaju podnosiocu/podnosiocima.

U slučaju da ne bude drugačijeg dogovora, sredstva dobijena od sponzorstva, bez obzira na podnosioca zahtjeva dijeliće se sledeće:

- U slučaju novčanih sredstava po 50% pripada NVU „Potež“ i ŠSCG
- U slučaju sredstava u proizvodima – predmetima, njima u potpunosti raspolaže podnosilac zahtjeva.

Bez saglasnosti NVU ljubitelja šaha „Potež“, ŠSCG nema pravo podnošenja zahtjeva za sponzorstvo u poslovnim bankama, mobinim i internet operaterima i avio-kompanijama.

Ljubazno Vas molim da saglasnost sa svim detaljima iz ovog pisma potvrdite u pisanoj formi. Tada će sve ove odredbe imati pravnu težinu sporazuma obavezujućeg za obje strane.

Očekujući Vaš odgovor, srdačno Vas pozdravijam.

Šahovski savez Crne Gore
Predsjednik



Podgorica, 28.06.2011. godine



ŠAHOVSKI SAVEZ CRNE GORE PODGORICA MONTENEGRO CHESS FEDERATION

Kancelarija: 81000 Podgorica, ulica 8. marta bb

Tel: 081/ 662-165, Fax: 081/ 662-164, Mob: 069 540 215

Gospodin Miodrag Prijović
NVU ljubitelja šaha "Potez"
Nikišić

Poštovani gospodine Prijoviću,

Šahovski savez Crne Gore u potpunosti je prihvatio Vaše predloge iz pisma upućenog 20. juna 2011. godine. Ovim putem obavještavam Vas da su ponude koje ste dostavili proslijeđene Evropskoj šahovskoj uniji, pa Vas pozivam da, shodno odredbama iz Vašeg pisma preuzmete naznačene obaveze - troškove podnošenja kandidature, inspekcije, prezentacije i propagande.

Takođe, ovim pismom u potpunosti bih želio da preciziram međusobne obaveze Šahovskog saveza Crne Gore i NVU ljubitelja šaha „Potez“ u slučaju da kandidatura bude pozitivno riješena, a takmičenje bude održano u Crnoj Gori.

Preuzimajući poslove i odgovornost oko ovih takmičenja, NVU ljubitelja šaha „Potez“ se obavezuje da će:

- U potpunosti poštovani standarde organizacije propisane od strane Evropske šahovske unije, kako ne bi ugrozio ugled ŠSCG, kao nacionalne federacije na čijoj se teritoriji održava Šampionat
- Najkasnije 15 dana prije početka Šampionata uplatiti na račun ŠSCG iznos od 25.000 €
- Na ceremonijama svečanog otvaranja i zatvaranja u potpunosti poštovati predstavnik države, lokalne samouprave i Crnogorskog olimpijskog komiteta, a prema odluci Šahovskog saveza Crne Gore

Šahovski savez Crne Gore se obavezuje da će:

- Obavijestiti Evropsku šahovsku uniju o činjenici da NVU ljubitelja šaha „Potez“ ima sva prava u pogledu organizacije ovog prvenstva, što uključuje i potpisivanje Ugovora sa Evropskom šahovskom unijom.
- Tamo gdje za to postoji zakonska obaveza, blagovremeno izvršiti neophodne radnje u svrhu komunikacije sa državnim i lokalnim organima i institucijama

Takođe, predlažemo da sva budžetska sredstva, dobijena od strane državnih organa, lokalne samouprave, Crnogorskog olimpijskog komiteta, u cjelosti pripadaju Šahovskom savezu Crne Gore.